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4. Nota illustrativa per la compilazione del conto giudiziale delle riscossioni e dei versamenti

5. Note tecniche per la compilazione(nota ADM.MNUC.REGISTRO UFFICIALE.0014601.09

 

 
 

 

CONCESSIONARI ADM 

 

Gentile Associato, 

con la presente si ritiene opportuno ricordare che entro il 

ADM (Agenzia Dogane e Monopoli) i rendiconti giudiziali relativi all’

di gioco, restando invariate le precedenti istruzioni comunicate da ADM e dalla scrivente (vedere 

circolare AGISCO n. 2002915 del 19/02/2015). 

Inoltre ADM, con la nota n. ADM.MNUC.REGISTRO UFFICIALE.0014601.09

che, sempre entro il 28/02/2017

e dei versamenti” (rendicontazioni giudiziali) relativo alle 

a partire dall’esercizio finanziario 2013

ADM con la medesima nota su i

ritiene opportuno allegare alla presente:

•••• all. 1 - Modello denominato Mod.VIR.giu.e;

•••• all. 2 – Elenco dei versamenti dovuti e delle ricevute di versamento dei prescritti (Allegato A);

•••• all. 3 - Elenco dei versamenti dovuti e delle ricevute di versamento dell’imposta unica (Allegato B);

•••• all. 4 – Nota illustrativa per la compilazione del conto giudiziale delle riscossioni e dei

•••• versamenti 

•••• all. 5 - Note tecniche per la compilazione (nota ADM.M

2017-U). 

Si precisa che ad ADM vanno presentati solo gli allegati 1 

La citata nota evidenzia che per le 

documenti sono da presentare a partire 

- in allegato a ciascun conto giudiziale i concessionari dovranno presentare la documentazione di 

carico (un documento estratto dai propri sistemi informatici con cui dovrà essere fornita 

dimostrazione dei valori rappresentati nel conto giudiziale) e quella di 

pagamento effettuati – modelli F24);

- nel caso in cui il conto giud

anche una dichiarazione del concessionario nella quale dovranno essere fornite le motivazioni dei 

mancati versamenti; 

- il conto giudiziale ed ogni eventuale allegato al conto dovrà es

legale della società concessionaria, oppure se delegato, mediante una specifica comunicazione del 

concessionario, dal proprio “Responsabile dei riscontri contabili”.

rendiconti giudiziali 

Modello denominato Mod.Vir.giu.e; 

Elenco dei versamenti dovuti e delle ricevute di versamento dei prescritti (allegato A)

Elenco dei versamenti dovuti e delle ricevute di versamento dell’imposta unica (allegato B)

Nota illustrativa per la compilazione del conto giudiziale delle riscossioni e dei versamenti

tecniche per la compilazione(nota ADM.MNUC.REGISTRO UFFICIALE.0014601.09
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CONCESSIONARI ADM – RENDICONTI GIUDIZIALI

 

con la presente si ritiene opportuno ricordare che entro il 28 febbraio 2017

ADM (Agenzia Dogane e Monopoli) i rendiconti giudiziali relativi all’anno 2016

, restando invariate le precedenti istruzioni comunicate da ADM e dalla scrivente (vedere 

circolare AGISCO n. 2002915 del 19/02/2015).  

*** 

Inoltre ADM, con la nota n. ADM.MNUC.REGISTRO UFFICIALE.0014601.09-02

02/2017, dovrà essere presentato anche il “Conto giudiziale delle riscossioni 

” (rendicontazioni giudiziali) relativo alle scommesse a quota fissa su eventi simulati 

a partire dall’esercizio finanziario 2013.   

ADM con la medesima nota su indicata ha pubblicato i relativi modelli da presentare ad ADM, che si 

ritiene opportuno allegare alla presente: 

Modello denominato Mod.VIR.giu.e; 

Elenco dei versamenti dovuti e delle ricevute di versamento dei prescritti (Allegato A);

Elenco dei versamenti dovuti e delle ricevute di versamento dell’imposta unica (Allegato B);

Nota illustrativa per la compilazione del conto giudiziale delle riscossioni e dei

Note tecniche per la compilazione (nota ADM.MNUC.REGISTRO UFFICIALE.0014601.09

Si precisa che ad ADM vanno presentati solo gli allegati 1 – 2 e 3  

La citata nota evidenzia che per le sole scommesse a quota fissa su eventi virtuali

documenti sono da presentare a partire dall’anno 2013: 

in allegato a ciascun conto giudiziale i concessionari dovranno presentare la documentazione di 

(un documento estratto dai propri sistemi informatici con cui dovrà essere fornita 

dimostrazione dei valori rappresentati nel conto giudiziale) e quella di scarico

modelli F24); 

nel caso in cui il conto giudiziale si chiuda con un debito (rimasto da versare) dovrà essere allegata 

anche una dichiarazione del concessionario nella quale dovranno essere fornite le motivazioni dei 

il conto giudiziale ed ogni eventuale allegato al conto dovrà essere sottoscritto dal rappresentante 

legale della società concessionaria, oppure se delegato, mediante una specifica comunicazione del 

concessionario, dal proprio “Responsabile dei riscontri contabili”. 

*** 

 

dovuti e delle ricevute di versamento dei prescritti (allegato A) 

Elenco dei versamenti dovuti e delle ricevute di versamento dell’imposta unica (allegato B) 

Nota illustrativa per la compilazione del conto giudiziale delle riscossioni e dei versamenti 

tecniche per la compilazione(nota ADM.MNUC.REGISTRO UFFICIALE.0014601.09-02-2017-U) 
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RENDICONTI GIUDIZIALI 

28 febbraio 2017 è necessario inviare ad 

2016 per tutte le tipologie 

, restando invariate le precedenti istruzioni comunicate da ADM e dalla scrivente (vedere 

-2017-U, ha comunicato 

Conto giudiziale delle riscossioni 

scommesse a quota fissa su eventi simulati 

ndicata ha pubblicato i relativi modelli da presentare ad ADM, che si 

Elenco dei versamenti dovuti e delle ricevute di versamento dei prescritti (Allegato A); 

Elenco dei versamenti dovuti e delle ricevute di versamento dell’imposta unica (Allegato B); 

Nota illustrativa per la compilazione del conto giudiziale delle riscossioni e dei 

NUC.REGISTRO UFFICIALE.0014601.09-02-

sole scommesse a quota fissa su eventi virtuali i sottoelencati 

in allegato a ciascun conto giudiziale i concessionari dovranno presentare la documentazione di 

(un documento estratto dai propri sistemi informatici con cui dovrà essere fornita 

scarico (originali dei titoli di 

iziale si chiuda con un debito (rimasto da versare) dovrà essere allegata 

anche una dichiarazione del concessionario nella quale dovranno essere fornite le motivazioni dei 

sere sottoscritto dal rappresentante 

legale della società concessionaria, oppure se delegato, mediante una specifica comunicazione del 



 

In previsione della scadenza si suggerisce di inv

Connettività) la richiesta di ottenere i dati necessari alla compilazione dei modelli.

Per il FSC SNAI si suggerisce di inviare, dalla propria PEC aziendale, una PEC a 

copia conoscenza a telematico8@snai.it

Oggetto:  Rendiconti giudiziali 

Con la presente si fa richiesta di ricevere al presente indirizzo m

per la redazione dei rendiconti giudiziali per l'anno 2016 per la/le concessione/i in oggetto, 

evidenziando che la documentazione richiesta riguarda i dati annuali ottenuti secondo il criterio della 

cassa e non della competenza, relativa alle scommesse sportive, alle scommesse ippiche d'agenzia 

nonché quella relativi ai CPS, BIG e Ippica Nazionale e Scommesse a Quota Fissa Virtuali. Per le 

Scommesse a Quota Fissa Virtuali sono necessari i dati anche degli 

Poiché, come noto, l'invio dei rendiconti ad ADM da parte della scrivente deve essere completato 

entro il 28/02/2017, si richiede 

Cordiali saluti. Firma 

Il deposito di tutti i conti giudiziali potrà av

a) direttamente presso la sede dell’Agenzia delle dogane e dei monopoli 

Piazza Mastai, 11 a Roma; 

b) oppure attraverso l’invio postale (si consiglia la raccomandata con ricevuta

mantenere traccia della spedizione) all’indirizzo: 

Monopoli - Direzione centrale gestione tributi e monopolio giochi

sportivi a totalizzatore - Piazza Mastai, 11 

 

Cordiali saluti     

 

previsione della scadenza si suggerisce di inviare al proprio FSC (Fornitore del Servizio di 

Connettività) la richiesta di ottenere i dati necessari alla compilazione dei modelli.

Per il FSC SNAI si suggerisce di inviare, dalla propria PEC aziendale, una PEC a 

telematico8@snai.it , utilizzando la traccia che segue. 

Rendiconti giudiziali - Concessione/i n. …. 

Con la presente si fa richiesta di ricevere al presente indirizzo mail tutta la documentazione di carico 

per la redazione dei rendiconti giudiziali per l'anno 2016 per la/le concessione/i in oggetto, 

evidenziando che la documentazione richiesta riguarda i dati annuali ottenuti secondo il criterio della 

e non della competenza, relativa alle scommesse sportive, alle scommesse ippiche d'agenzia 

nonché quella relativi ai CPS, BIG e Ippica Nazionale e Scommesse a Quota Fissa Virtuali. Per le 

Scommesse a Quota Fissa Virtuali sono necessari i dati anche degli anni 2013, 2014 e 2015.

Poiché, come noto, l'invio dei rendiconti ad ADM da parte della scrivente deve essere completato 

entro il 28/02/2017, si richiede cortese urgente riscontro. 

*** 

Il deposito di tutti i conti giudiziali potrà avvenire con le seguenti modalità (alternative tra di loro):

direttamente presso la sede dell’Agenzia delle dogane e dei monopoli – 

 

oppure attraverso l’invio postale (si consiglia la raccomandata con ricevuta

mantenere traccia della spedizione) all’indirizzo: Agenzia delle dogane e dei monopoli 

Direzione centrale gestione tributi e monopolio giochi - Ufficio scommesse e giochi 

Piazza Mastai, 11 – 00153 ROMA. 

     

   Per A.GI.SCO. 

Studio Bondavalli 

 
 

iare al proprio FSC (Fornitore del Servizio di 

Connettività) la richiesta di ottenere i dati necessari alla compilazione dei modelli. 

Per il FSC SNAI si suggerisce di inviare, dalla propria PEC aziendale, una PEC a snaispa@onpec.it e 

ail tutta la documentazione di carico 

per la redazione dei rendiconti giudiziali per l'anno 2016 per la/le concessione/i in oggetto, 

evidenziando che la documentazione richiesta riguarda i dati annuali ottenuti secondo il criterio della 

e non della competenza, relativa alle scommesse sportive, alle scommesse ippiche d'agenzia 

nonché quella relativi ai CPS, BIG e Ippica Nazionale e Scommesse a Quota Fissa Virtuali. Per le 

anni 2013, 2014 e 2015. 

Poiché, come noto, l'invio dei rendiconti ad ADM da parte della scrivente deve essere completato 

venire con le seguenti modalità (alternative tra di loro): 

 Area Monopoli – sita in 

oppure attraverso l’invio postale (si consiglia la raccomandata con ricevuta di ritorno per 

Agenzia delle dogane e dei monopoli – Area 

Ufficio scommesse e giochi 


